
 
 

 
 

1

Bericht über die öffentliche Sitzung des  
Gemeinderates vom 18.12.2004 

Rathaus - Dachsanierung 

1. Bürgermeister Katzenberger gab die ausgeschriebenen Positionen bekannt. 
Angesprochen wurde, daß die alten Ziegel kostenlos abgegeben oder von der Gemeinde selbst ent-
sorgt werden könnten. 
Bei der Frage nach der Art der verwendeten Ziegel wurde auf die Dacheindeckung des neuen Feuer-
wehr-Gerätehauses in Madenhausen verwiesen. 
Die Frage, wer den Umfang der notwendigen Maßnahmen festgelegt habe wurde beantwortet. 
Es handelt sich um die Dachdeckerfirma Pfister. 
 
Den Auftrag für die Dachsanierung erhält die Fa. Gartenmann aus Volkershausen gem. Angebot für 
21.852,31 €. 

Bauanträge, Liegenschaften, Verpachtungen, Grundstücksangelegenheiten 

 

Hesselbach, Am Hollergraben - Fl. Nr. 1010/18 - Neubau Einfamilienwohnhaus mit Doppelgarage 

Beantragung der oben genannten Baumaßnahme. 
Das Vorhaben entspricht den Festsetzungen des Bebauungsplanes, weshalb die Genehmigungsfrei-
stellung erfolgt. 

Hesselbach, Am Hollergraben 38, Fl. Nr. 1010/9 - Neubau Einfamilienwohnhaus mit Doppelgarage 

Beantragung der oben genannten Baumaßnahme. 
Das Vorhaben entspricht den Festsetzungen des Bebauungsplanes, weshalb die Genehmigungsfrei-
stellung erfolgt. 

Hesselbach, Am Hollergraben, Fl. Nr. 1011/6 - Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Doppelgarage 

Beantragung der oben genannten Baumaßnahme. 
Das Vorhaben entspricht den Festsetzungen des Bebauungsplanes, weshalb die Genehmigungsfrei-
stellung erfolgt. 

Verschiedenes 

Das Baustellenschild am Neubaugebiet Mittelseeweg sollte abgebaut werden. 

Jahresrückblick 2003 

In seinem Jahresrückblick ging 1. Bürgermeister Katzenberger auf folgende Punkte ein: 
Es wurden 15 Gemeinderats-, 7 Bauausschuss-, und 2 Haupt- und Finanzausschusssitzungen  
abgehalten. 
Die Baumaßnahme von privatem Golfabschlagsplatz in Hoppachshof begonnen. 
Die Restarbeiten in den Neubaugebieten Madenhausen und Zell sind abgeschlossen. 
Der Brückenbau am Lindenbrunnen in Zell/Schweinfurt wird vom Technischen Hilfswerk durchgeführt. 
Die Buswartehalle Madenhausen ist erstellt. 
Der Dammbau bei Zell wurde größtenteils durchgeführt. Die Restarbeiten werden im Frühjahr erledigt. 
Die Kreisstraße wurde eröffnet. 
Die Gehsteige an der neuen Kreisstraßentrasse in Zell werden im nächsten Jahr gebaut. 
Das Feuerwehrauto für Üchtelhausen ist bestellt. 
Der Umbau des Feuerwehrhauses in Hoppachshof, mit viel Eigenleistung der Feuerwehr, wurde ab-
geschlossen. 
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Der Bau des Feuerwehrhauses in Madenhausen ist im Zeitplan. 
Abbruch des alten Gemeindehauses in Ebertshausen und anlage einer Grünfläche. 
Die Außensanierung des alten Teils des Gemeindehauses Madenhausen ist abgeschlossen. 
Der Gewerbesteuermeßbetrag wurde von 300 auf 330 % erhöht. 
Der Haushalts-Kredit mit 1,7 Millionen € wurde erstmals voll ausgeschöpft. 
Der Abwasserkanal Madenhausen ist an den Kanal Volkershausen/Poppenlauer angeschlossen. 
Die Anlage am Kriegerdenkmal in Üchtelhausen wurde erneuert. 
 
 
2. Bürgermeister Johannes Schmitt bedankte sich beim 1. Bürgermeister und dem Gemeinderat für 
die gute Zusammenarbeit. 


